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mBank inovuje kreditní kartu mKreditka Travel. Klienti mBank si od 1. července užívají
větší komfort na cestách: nově mají přístup do více než 1 900 letištních salonků po celém
světě a zachované zůstaly výhodné kurzy bez přirážek nebo cestovní pojištění pro celou
rodinu zdarma. K zřízení mKreditky navíc není třeba žádný prémiový účet, požádat může
majitel běžného mKonta.

Zatímco doposud mohli držitelé mKreditky Travel využívat vybrané salonky Mastercard v Praze a ve
Vídni, nově se jim otevřela globální síť salonků Priority Pass napříč všemi kontinenty.
„Na cestách často rozhodují i drobnosti, které nakonec znamenají velký rozdíl. A každý určitě ocení
méně čekání, a naopak víc klidu na začátku jakékoliv cesty. Proto jsme mKreditku Travel vylepšili
tak, aby klienti s námi po boku mohli vyrazit kamkoliv - nově tak mohou i se svým doprovodem využít
komfort více než 1 900 letištních salonků po celém světě. Zároveň jsme ponechali i další výhody,
které cestování usnadňují, ať už jde o výhodný kurz Mastercard bez přirážky, cestovní pojištění pro
celou rodinu zdarma nebo fast track na letištích,“ říká Martin Podolák, ředitel produktů a inovací
mBank.
Přednostní vstup k bezpečností kontrole, takzvaný fast track, mohou držitelé mKreditky Travel využít
zdarma čtyřikrát ročně pro sebe nebo pro své spolucestovatele, stejně jako vstupy do salonků.
Žádost o kreditní kartu je možné podat prostřednictvím mobilní aplikace nebo internetového
bankovnictví, skrze mLinku nebo na pobočkách. Stávajícím držitelům byla karta převedena na vyšší
úroveň automaticky, před prvním vstupem je nicméně potřeba kartu zaregistrovat v programu
Priority Pass podle návodu na webových stránkách mBank:
https://www.mbank.cz/osobni/karty/kreditni-karty/mkreditka-travel/.

Ideální karta pro časté i příležitostné cestovatele

mKreditka Travel je dlouhodobě určena všem, kteří chtějí na cestách ušetřit čas a zároveň si dopřát
vyšší komfort. Nový model benefitů reaguje na aktuální potřeby klientů, kteří cestují rádi do různých
destinací a očekávají služby bez omezení. Karta umožňuje výhodné platby v cizí měně při nákupech i
online a její vedení je první tři měsíce bez poplatků. Zdarma poté zůstane pro ty, kteří kartou zaplatí
alespoň 5 000 korun měsíčně.
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